



ДРУЗЬЯ!

Напоминаем, в Москве, на территории ВДНХ в павильоне № 57 и открытой территории в период с 7 по 9 июня 2023 состоится 11-я Международная выставка лифтов и подъемного оборудования «Russian Elevator Week» — крупнейшее событие лифтовой отрасли России и ЕАЭС, нацеленное на продвижение всего спектра современного подъемно-транспортного оборудования на российском и зарубежных рынках.

«Russian Elevator Week» организована Акционерным обществом «Выставка достижений народного хозяйства» (АО «ВДНХ») совместно с Национальным Лифтовым Союзом. На протяжении многих лет она поддерживается Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Общественным советом при Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, Государственной Думой Российской Федерации, Ростехнадзором, Российским лифтовым объединением, Евразийской лифтовой ассоциацией и другими крупными отраслевыми объединениями.



КЛЮЧЕВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЫ:

- пленарная сессия «Лифтовая индустрия России: новые задачи — новые решения» — 7 июня в 12.30 в павильоне № 57;
- Всероссийская конференция для проектировщиков и застройщиков «Новейшие разработки лифтов и подъемного оборудования» — 8 июня в 10:30 в павильоне № 57;
- симпозиум МГСУ, кадровая конференция, FAMILY DAY (образовательно-развлекательная программа для всей семьи) — 9 июня с 11:00 до 18:00 в павильоне № 57, в музее ЖКХ (территория ВДНХ).

Официальный сайт выставки «Russian Elevator Week» lift.vdnh.ru

*Ждем вас на выставке!
Ваш «Лифтинформ»*

ЧИТАЙТЕ В МАЙСКОМ НОМЕРЕ

Подготовка к выставке

REW — КУРС НА ОТКРЫТОСТЬ И ОБЪЕДИНЕНИЕ

До главного события лифтового комплекса России — Международной выставки «Russian Elevator Week» (REW) — осталось времени меньше месяца. Наш корреспондент встретился с ее организаторами, чтобы узнать, что ждет участников мероприятия в 2023 году. По оценке Ивана Коновалова, в этом году главной точкой напряжения стало расположение выставки.

Дмитрий Васильев

XIII Всероссийский съезд работников лифтового комплекса

СОБРАНИЕ НЕРАВНОДУШНЫХ

Несколько часов пленарного заседания XIII Всероссийского съезда работников лифтового комплекса, состоявшегося 23 марта в Москве в комплексе «Измайлово», переплавились в пласты полезной информации для свидетелей живой встречи и онлайн-трансляции, показали, откуда стоит ждать поддержки лифтовому комплексу, чем и кем он вправе гордиться, куда ему двигаться дальше. Заодно и подсветили уровень корпоративного равнодушия к общим заботам — он высок.

Дмитрий Иванников

НАДЗОРНЫЕ ОЖИДАНИЯ

С возвращением с 1 марта государственного надзора в лифтовую сферу России размышления «Как жить без него?» сменились раздумьями «Как правильно применять новые нормативно-правовые положения и чего ждать от них?» XIII Всероссийский съезд лифтовиков прогнал прочь многие облака недосказанности. В том числе, профессионалы узнали, по каким каналам Ростехнадзор узнает о нарушениях, каков правовой статус Постановления Правительства РФ от 24 июня 2017 г. No 743 и что будет с анонимными жалобами.

Емельян Фролов

ИНСПЕКТОР — НА ВЫХОД!

Изменения в процедуре ввода лифтов в эксплуатацию с 1 марта вызвали бурную дискуссию среди участников XIII Всероссийского съезда лифтовиков. Исполнительный директор Ассоциации региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов (АРОКР) Анна Мамонова эмоционально сравнила их с катастрофой для регоператоров. Что же толкнуло ее на такое сравнение и надо ли настраиваться на худшее лифтовому комплексу в целом?

Виктор Сенцов

Актуальные вопросы лифтового хозяйства

ОТЕЧЕСТВЕННЫЙ ЛИФТ. НАМ НАВЕРХ?..

В конце марта в офисе государственной корпорации ДОМ. РФ состоялось расширенное совещание членов «Евразийской Лифтовой Ассоциации» (ЕЛА) с производителями лифтов и лифтового оборудования, в котором приняли участие представители Национального Лифтового Союза (НЛС), Минстроя, Минпромторга и руководители основных лифтостроительных предприятий России и Беларуси. В лифтовом сообществе давно ждали встречи с основными игроками этого сегмента рынка, чтобы честно оценить нынешнее состояние отрасли. Разговор получился конструктивным: наряду с констатацией отраслевых проблем участники совещания старались фокусироваться на поиске ресурсов для развития и новых точек роста отрасли. Что особенно ценно — появились конкретные предложения по устранению препятствий, тормозящих развитие отечественного лифтостроения.

Константин Голин

Новые территории

ПУЛЬС ДОНБАССКОЙ ВЕРТИКАЛИ

В конце марта в городе Макеевка, в государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры» прошел круглый стол «Перспективы развития строительного комплекса и ЖКХ Донецкой Народной Республики».

Данила Горин

Новости Ростехнадзора

ОКОВЫ ДЛЯ РИСКОВ

Оплошности неквалифицированного персонала, обслуживающего сложную технику, угрожают не только звену «работник — оборудование», но и посторонним людям и даже окружающей среде. Лифтовую отрасль от драматичных исходов заслоняет система обязательной независимой оценки квалификации персонала, но ее аналоги прижились не во всех «взрывоопасных» отраслях. Как и чем помочь им всем разом, избавить от техногенных рисков случайных граждан, обсуждали участники заседания Научно-технического совета Ростехнадзора 29 марта.

Семён Роцин

Производство

ЛИФТОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ В ТАРНОМ ЯЩИКЕ — ЕЩЕ НЕ ЛИФТ!

Красивый, без видимых повреждений тарный ящик с заводским номером, с грамотной документацией, с комплектом узлов и лифтовых деталей — это еще не лифт! Все это вместе станет лифтом в умелых и профессиональных руках лифтового монтажника после монтажа оборудования в профессионально выложенных строителями лифтовой шахте, с добросовестным последующим обслуживанием лифтового оборудования.

Эдуард Кайзер

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Перспективы российской лифтовой отрасли: развивать нельзя стандартизировать. Хочу немного порассуждать на тему состояния нашей лифтовой отрасли — и по просьбе редакции журнала «Лифтинформ», и, конечно, потому что мне самому небезразлично происходящее сегодня в этой сфере. Мои суждения могут выглядеть полемически заостренными и многие, наверняка, с ними не согласятся.

Сергей Тимофеев

Стандартизация

ПЕРЕСМОТР СО ЗДРАВЫМ РАСЧЕТОМ

Техническому комитету по стандартизации ТК 209 «Лифты, эскалаторы и подъемные платформы для инвалидов» не единожды и успешно приходилось создавать нужные лифтовому комплексу нормативно-технические документы с нуля. Но иногда допустимо и не менее полезно освежать новыми красками существующие стандарты. Именно так поступило сообщество ТК 209 на заседании 15 марта. Корреспондент журнала «Лифтинформ» на нем вникал в логику разработчиков, наблюдал, как европейские идеи сплетаются с лифтовыми реалиями России и Евразийского экономического союза (ЕАЭС), как политика дает знать о себе в этом важном и сложном процессе.

Дмитрий Иванников

Новости НЛС

ВЫСТАВКА ПО СОСЕДСТВУ

Международную выставку лифтов и лифтового оборудования «Russian Elevator Week» (REW) смело можно назвать парадом для лифтового комплекса России, к которому долго готовятся и встречают во всем великолепии. Но в масштабах мирового лифтопрома она не единственная в своем роде. С 29 по 31 марта в Республике Казахстан прошла Международная выставка лифтового и эскалаторного оборудования «Lift Expo Kazakhstan-2023». Ее посетила делегация Национального Лифтового Союза и ненадолго, но с пользой окунулась в неповторимую лифтовую атмосферу.

Виктор Сенцов

Наставничество

КАРЬЕРЫ ТВОЙ КОМПАС ЗЕМНОЙ

Рядом с образом главного героя в произведениях литературы зачастую соседствует образ того, кто направляет его на верный путь, помогает избежать роковых ошибок, раскрывает тайны мира. Но и в обычной жизни тот факт, что советы, консультации или подсказки из авторитетных уст никогда не помешают, правдив. Особое значение они имеют, например, при освоении новой специальности — когда их дает реальный наставник. Изучая, сколь глубоко наставничество проникло в лифтовую среду России, мы, в том числе, узнали, как оно помогает бороться с текучкой кадров, укрепляет деловую репутацию компаний и превращает в отменных электромехаников... вчерашних бойцов смешанных единоборств.

Иван Дмитриев

Капитальный ремонт

КРИТИЧЕСКИ ВАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ — НА ОСОБОМ СЧЕТУ

Даже если бегло пролистать новостной блок сайта Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области, заметишь частенько мелькающее слово «лифт». Действительно, в области с пиететом относятся к проблеме «омоложения» лифтового парка. Наша беседа с директором фонда Олегом ТЕПЛЯКОВЫМ во многом вращалась вокруг финансовых аспектов этой непростой деятельности, но коснулась и некоторых других, не менее важных ее составляющих.

Семён Роцин

Визитная карточка

ПРОБЛЕМА — СТУПЕНЬ ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ ЧЕГО-ТО БОЛЬШЕГО

В рамках подготовки к предстоящей международной выставке лифтов и лифтового оборудования, которая состоится в июне этого года в Москве на ВДНХ, корреспондент «Лифтинформ» пообщался с Александром Владимировичем ПОЯРКОВЫМ, генеральным директором ООО «Фирма Подий» — научно-исследовательской и производственной компании, специализирующейся на разработке технологий и выпуске кабельно-проводниковой продукции в плоском исполнении, используемой в электротехнической и машиностроительной отраслях.

Ярослав Гордеев